

З РЕДАКЦІЙНОЇ ПОШТИ

КОТА ВРЯТУВАЛИ СЛЬОЗИ

Хочу розповісти про унікальний випадок, що стався у підсобному господарстві співробітниці ветеринарної клініки Козелецького технікуму ветеринарної медицини.

Важко захворів красень-кіт, причому головний симптом — повна відмова від корму — мав свої особливості. Якраз їсти кіт хотів, бо жваво підбігав до годівниці чи блюдця з молоком, а от безпосередньо приступити до процесу споживання корму чомусь не міг. Натомість голосно кричав, з рота лилась слина і на холоді замерзала бурульками. Постійно голодна тварина різко схудла.

Зі слів власниці kota я запідозрила сказ, бо кілька місяців тому в Козельці був подібний випадок і ознаки захворювання в обох котів співпадали. Тоді інфікований вірусом сказу кіт загинув, у Чернігівській регіональній лабораторії ветеринарної медицини діагноз підтвердили.



А що робити з цією твариною? Невже знову маємо справу зі сказом? Як виявилось, ні.

Хтозна яка б доля чи голодна смерть чекали на «героя» цієї розповіді, якби його не врятувала донька господарів, котра приїхала на вихідні до батьків і дуже гірко плакала, споглядаючи страждання домашнього улюбленця. Мовляв, тварина гине, а допомоги немає. Мусили взяти ліхтарик і заглянули котів в рот, а там помітили білу перетинку невідомого походження, що нагадувала кістку. Кота негайно відвезли до ветклініки. Там лікар ветеринарної медицини Салівон В.О.

ввів kota у наркотичний стан, детально оглянув порожнину рота і побачив... міцну білу нитку, що обвивалася навколо кореня язика і звисала в глотку й стравохід. Уважно подивіться на фото. Хіба ж з таким чужорідним тілом і утвореною ним глибокою раною на язичі тварина могла їсти?!

Ветеринарне втручання не зайняло багато часу, а в причині всіх котячих бід господиня впізнала нитку, якою перев'язувала кров'янку. На кінці нитки навіть зберігся «хвостик» від ковбаси. Можна лише уявити як кіт зголоднів і настраждався! А вже ввечері обережно їв курячу відбивну, схиливши голову набік.

Пощастило котові, бо любов власників до нього навіть не допустила думки про сказ. **ЗТ**

АВТОР

Флуерар Н.І.,

викладач вищої категорії Козелецького технікуму ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ